

意大利杯

国米读秒绝杀十人米兰

主裁判伊布出示红牌



成也伊布 败也伊布

北京时间1月27日,意大利杯足球赛四分之一决赛迎来“米兰德比”,AC米兰的“瑞典神塔”伊布破门后染红下场,国际米兰随后凭借卢卡库的点球和埃里克森补时期间的任意球直接破门,最终在主场2比1逆转击败十人米兰,挺进意大利杯四强。

坐镇圣西罗球场的国米在第31分钟率先失球——伊布在禁区内抓住机会,一脚低射,球从防守球员两腿之间穿过后径直入网。

落后的国米攻势进一步加强,桑切斯和布罗佐维奇都打出极具威

胁的射门,却均失之毫厘。上半时尾声,国米的卢卡库与AC米兰的罗马尼奥利发生冲突,此后加入争执的伊布不断挑衅卢卡库,最终导致自己与卢卡库各领一张黄牌。

易边再战,国米攻势极其猛烈,伊布由于绊倒国米球员科拉罗夫,领到第二张黄牌被罚下场,米兰只能十人继续应战。第71分钟,国米球员巴雷拉禁区内被莱奥绊倒造点,卢卡库主罚命中,扳平比分。

比赛的戏剧性还远远没有结束,主裁判保罗·瓦拉里由于肌肉拉伤被替补裁判换下,这也意味着比赛将补

时十分钟。比赛尾声,国米的围攻之势丝毫没有减弱,补时期间,替补上场的埃里克森以一记漂亮的任意球直接破门,完成逆转绝杀,助国米淘汰米兰晋级下一轮。

对于AC米兰来说,此役可谓成也伊布,败也伊布。AC米兰主帅皮奥利赛后表示,伊布领到那张红牌是比赛的转折点。

国米主教练孔蒂则强调:“即使没有那张红牌国米也会获胜。”此外孔蒂还打消了近来关于埃里克森的离队传言,“没有人要来,也没有人要走”。(东番)

东京奥组委推迟重启奥运测试赛

北京时间1月27日,东京奥组委宣布,由于日本对抗疫情采取的入境限制措施,原计划在3月4日重启的东京奥运会测试赛将推迟举行,这对于奥运会来说无疑是个很大的挫折。

据悉,原定在3月4日至7日举行的花样游泳奥运预选赛,包括西班牙在内的10个国家和地区的运动员原计划赴日参赛,比赛在去年10月刚刚启用的东京水上中心举行,比赛将决定双人和团体项目的奥运会参赛名额,日本队以东道主身份已经获得比赛资格,不需要参赛。

“由于日本政府已经禁止没有居留资格的外国人入境,因此花样游泳奥运会预选赛已经很难按照计划举行,奥运测试赛不得不推迟重启。”东京奥组委表示,“相关组织已经考虑将比赛放到4月或者5月举行,并相信问题可以得到顺利解决。”

按照东京奥组委先前发布的奥运测试赛重启计划,花样游泳奥运预选赛是东京奥运会测试赛重启之后的第一项比赛,也是在3月份举行的唯一一项奥运测试赛,其他17项奥运测试赛都在4月或者5月举行。(迟睿)



图赫尔

托付“帅”印 蓝军“图”强

北京时间1月27日,切尔西迎来新任主帅图赫尔,这位曾执教法甲“大巴黎”的德国人与英超豪门签下18个月合同并附带延长条款。

这距切尔西宣布解雇主帅兰帕德不到48小时。现年42岁的兰帕德2019年7月走马上任,上赛季带领蓝军排名英超第四。去年夏天,切尔西豪掷2亿多英镑(约合人民币17.7亿元)引入多名强援,但新赛季以来豪华阵容实现的化学反应并不理想,球队19轮英超赛后仅位列第九。

此番托付“帅”印,蓝军“图”强。47岁的图赫尔在巴黎圣日耳曼执教期间,不仅率队两夺法甲冠军,而且带领“法甲巨人”于上赛季首次打进欧冠决赛。不过,“大巴黎”去年年底宣布与图赫尔分道扬镳。

“我要感谢切尔西对我和我团队的信任。”图赫尔说,“我们对于兰帕德的工作以及他对球队的打造怀有最大的敬意。与此同时,我已经等不及要和队员们见面,和大家一起征战最令人兴奋的足球联赛,一起去攀登新高度。”(东番)



京多安握拳庆祝

客场五球大胜 曼城领跑英超

缺阵,曼城主帅瓜迪奥拉表示他们已能应对。本场比赛中场核心德布劳内也不在场,但曼城对于“升班马”西布罗姆维奇而言依然过于强大。

京多安、坎塞洛、马赫雷斯上半场就纷纷洞穿对手城池,其中德国人京多安不仅在第六分钟为曼城力拔头筹,而且第30分钟再添一分。

4比0的比分使得下半场已无悬念。瓜迪奥拉干脆让巴西射手热苏斯稳坐替补席,斯特林则于第57分钟为曼城锦上添花。5比0,曼城取得联赛七连胜的同时,各项赛事18场不败。

“很高兴队员们拿出了精彩的表现,除了头几分钟我们被压得受不了

禁区,之后的比赛都踢得很棒。”赛后,瓜迪奥拉说,“我们要做的就是正确的时刻做出正确的移动,让球跑代替人跑,这方面队员们做得不错。其实除了进攻,我们的防守全场保持专注实现了零封,越到赛季后期,就越需要稳固的防守。”

本场胜利意味着少赛一轮的曼城拿下41分,在同赛19轮的情况下,以1分优势超越“红魔”曼联,本赛季以来首次登上英超积分榜榜首位置。

“我最不关心的就是积分榜了,但这是一场马拉松,我们还有19轮比赛,我们还会丢分、输球,但重要的是保持冷静,就像我们排在积分榜第12位时那样,然后找出没能赢球的原因,赢下一场比赛。这就是英超,这里的竞争非常激烈,还好,我们最近的状态不错。”瓜迪奥拉说。(东番)

北京时间1月27日,在英超足球联赛第20轮的较量中,“蓝月亮”曼城到访西布罗姆维奇毫不给主队留情,5比0大胜后升至英超积分榜头名。

主力射手阿圭罗本赛季以来长期

北京时间1月27日,2021年亚冠足球联赛分组抽签揭晓,中超广州(恒大)遭遇日本“双冠王”川崎前锋。

2021亚冠联赛从先前的32支球队增加至40支球队,东亚赛区和西亚赛区各增加至5个小组,每组4支球队。中超冠军江苏(苏宁)、亚冠广州(恒大)和足协杯冠军山东泰山(鲁能)已直接获得亚冠正赛资格,北京(国安)则需征战附加赛。

亚冠足球联赛 分组抽签揭晓

根据抽签结果,江苏队与名古屋鲸八、马来西亚柔佛新山以及附加赛泰国和韩国球队之间的胜者同居G组;山东泰山与泰国港口、中国香港杰志队以及一支附加赛球队进入J组;广州队则与日本川崎前锋(联赛冠军、

天皇杯冠军)、菲律宾联城FC和一支附加赛的胜者同在I组;北京国安如果通过附加赛将进入F组,同组球队还有卫冕冠军韩国蔚山现代、泰国BG巴吞联队和越南电讯体工队。

2021年亚冠联赛的小组赛阶段将以赛会制进行。西亚赛区的小组阶段比赛将于4月14日至30日进行,而东亚赛区的比赛将于4月21日至5月7日进行。(葛柔)